宏國德霖科技大學
創新教學課程

開課計畫暨成果報告書

	課程類別
	☑問題解決導向課程	□創新創業課程	□運算思維訓練課程
□深碗課程	□跨域共授課程	□其他

	開課學期
	○○○學年 第○學期
	送審
類別
	□申請開課補助
□課程教學成果

	開課單位
	             學院（中心）                    系

	開課學制班級
	
	修別
	□ 必修
□ 選修
	修課
人數
	

	課程名稱
	
	課程
學分數
	

	授課教師姓名
	             (簽章)
	單位
	□ 同開課單位
□              
	職級
	

	聯絡人
	
	聯絡方式
	聯絡電話：                      
E-mail：                        



	開課系科
	學院
	教務處

	業經   學年度第  學期第  次(  年  月  日)系(中心)
□課程委員會議
□教師評審會議
同意送審
主任簽章：
	業經   學年度第  學期第  次(  年  月  日)學院
□課程委員會議
□教師評審會議
同意送審
院長簽章：
	


說明：1.「開課學制班級」欄位填寫範例：日四技三年1班、日二技四年1班、進四技二年1班。
2.送審類別為「申請開課補助」者，僅需撰寫「第一篇 開課計畫」，免寫「第二篇 課程成果」亦無需檢附附件（請自行刪除相關頁次）。
3.獲補助辦理課程，於課程結束時需檢送完整報告書（含第一篇、第二篇、附件），經系、院或中心相關會議初審後送教務處。必要時得配合經費核銷期程先行提供報告書初稿。


中華民國      年     月     日
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[bookmark: _Toc39076359]第一篇 開課計畫
[bookmark: _Toc39076360]壹、課程教學目標與大綱
※請條列課程教學目標與課程大綱。
一、教學目標：
1.
2.
3.
…
二、課程大綱：
1.
2.
3.
…
[bookmark: _Toc39076361]貳、課程對應之基本素養/核心能力
※請說明課程教學內容與對應之基本素養/核心能力之關聯權重、檢核指標與檢核標準。
	序號
	素養/能力項目
	權重
	檢核指標
	檢核標準

	1
	
	%
	
	

	2
	
	%
	
	

	3
	
	%
	
	

	4
	
	%
	
	

	5
	
	%
	
	

	
	
	
	請自行增加列數刪除多餘列
	


[bookmark: _Toc39076362]參、課程教材
一、出版品
	
	書 名
	作 者
	出 版 社
	備註

	1
	
	
	
	教科書

	2
	
	
	
	參考書籍

	3
	
	
	
	

	
	請自行增加列數或刪除多餘列
	
	
	


二、自編教材
□講義	□簡報PPT	□動畫、影片	□其他：            

[bookmark: _Toc39076363]肆、教學進度與授課方式
※請說明課程每週教學進度、教學設計及學生學習評量方式。
	週次
	教學進度
（每週課程單元/重點）
	教學設計
（教學方法/教學活動）
	學習評量方式
	授課教師姓名

	
	
	
	
	開課
教師
	共授
教師
	業師

	例
	○○○○實作
	實作指導
	學生實作成品驗收
	陳○○
	
	張○○

	1.
	
	
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	
	
	

	5.
	
	
	
	
	
	

	6.
	
	
	
	
	
	

	7.
	
	
	
	
	
	

	8.
	
	
	
	
	
	

	9.
	
	
	
	
	
	

	10.
	
	
	
	
	
	

	11.
	
	
	
	
	
	

	12.
	
	
	
	
	
	

	13.
	
	
	
	
	
	

	14.
	
	
	
	
	
	

	15.
	
	
	
	
	
	

	16.
	
	
	
	
	
	

	17.
	
	
	
	
	
	

	18.
	
	
	
	
	
	


※聘請業界專家學者授課或演講者，填寫以下業師資料表。若無者，請刪除本段落文字及表格。
	姓名
	最高學歷
	經歷

	
	
	服務單位
	職稱
	年資

	
	
	1.
2.
	1.
2.
	1.
2.

	
	
	（列數不足時，請自行增加）
	
	


[bookmark: _Toc39076364]伍、學生學習評量方式暨預期教學成效
一、學期成績評量方式
※請列出學生學期成績評量方式與權重。配分項目、評量方式為(其他)者，請自行修訂名稱。
	配分項目
	配分
比例
	評量方式

	
	
	作業評量
	實作評量
	筆試測驗
	書面報告
	口頭發表
	創作展演
	（其他）

	平時成績
	%
	
	
	
	
	
	
	

	作業成績
	%
	
	
	
	
	
	
	

	期中考
	%
	
	
	
	
	
	
	

	期末考
	%
	
	
	
	
	
	
	

	(其他1)
	%
	
	
	
	
	
	
	

	(其他2)
	%
	
	
	
	
	
	
	

	評量方式補充說明
	


※請自行增加列數或刪除多餘列。
二、教學成效指標
□輔導學生考取專業證照：                         (證照名稱)
□指導學生參加專業競賽：                         (證照名稱)
□學生成果發表：                                 (活動名稱)
□其他：                                         (請詳述學生學習成果內容)

[bookmark: _Toc39076365]陸、申請補助經費明細
□無申請補助經費
□申請經費項目明細
	經費項目
	單價(元)
	數量
	單位
	總價(元)
	說明

	講座鐘點費
	
	
	人時
	
	外聘專家學者授課/演講之鐘點費。

	講座助理鐘點費
	
	
	人時
	
	協助外聘專家學者授課/演講之助理鐘點費，以外聘講座鐘點費1/2編列。

	校內講座鐘點費
	
	
	人時
	
	校內教師授課鐘點費(不得重覆領取學校鐘點費)

	補充保費
	
	1
	式
	
	上列人事費用合計乘以1.91%。

	印刷費
	
	1
	式
	
	課程講義、海報印製費用。

	材料費
	
	1
	式
	
	課程所需實作材料費用。

	交通費
	
	1
	式
	
	[bookmark: _GoBack]外聘講座蒞校所需交通費用。
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[bookmark: _Toc39076366]第二篇 課程成果
[bookmark: _Toc39076367]柒、課程活動紀要
※請列出本學期教學活動清冊，並檢附活動成果報告、會議紀錄及其他課程活動成果或紀錄
一、教學活動清冊 （※本課程辦理之校、內外活動）
	序號
	活動日期
	活動名稱
	參加人數
	活動時間
	活動地點

	
	
	
	教師
	學生
	校外
	
	

	例1
	106.10.12
	校外教學參訪
	2
	40
	
	09:00～17:00
	十三行博物館

	例2
	106.11.1
	業師專題講座
	1
	50
	1
	13:00～15:00
	○○○教室

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	請自行增加列數或刪除多餘列
	
	
	
	
	


註：參加人數「校外」欄位，請填寫參與活動之校外師生、專家講座。
二、會議清冊 （本表「序號」欄位，請接續上表序號填寫）
	序號
	會議日期
	會議名稱
	出席人數
	會議地點

	
	
	
	教師
	學生
	校外
	

	例1
	106.9.12
	課程規劃專家會議
	3
	–
	3
	○○○會議室

	例2
	107.1.5
	學生成果展示籌備會議
	3
	3
	3
	○○○會議室

	3
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	

	
	
	請自行增加列數或刪除多餘列
	
	
	
	


註：參加人數「校外」欄位，請填寫出席會議之校外學者專家、業界代表。

[bookmark: _Toc39076368]捌、課程教學成效或成果
一、學生學習成果
※請列舉本課程學生之學習成果，如證照取得情形、競賽成績、創新創業企劃…
□輔導學生考取專業證照：
	
	證照名稱
	發證單位
	考照日期
	報名人數
	取得證照人數

	1.
	
	
	
	
	

	
	輔導報考兩種以上證照者，請自行增加列數
	
	
	
	


□指導學生參加專業競賽：（校內外公開競賽活動）
	
	競賽名稱
	主辦單位
	比賽地點
	比賽日期
	參賽組/人數
	獲獎情形

	1.
	
	
	
	
	  組/  人
	

	
	請自行增加列數
	
	
	
	  組/  人
	


□成果發表：（校內外公開成果發表活動）
	
	發表會名稱
	主辦單位
	活動地點
	活動日期
	修課學生參展成果摘要說明

	1.
	
	
	
	
	請臚列學生參展作品名稱
1.
2.
…

	
	請自行增加列數
	
	
	
	


□其他：（請自行詳述學生學習成果內容）

二、課程執行成效（請綜合說明本課程計畫之質、量化執行成效或績效）
	
	質化成效
	量化績效

	例
	促進團隊問題解決導向學習，提高學生學習與獨立思考。
	學生完成人力資源管理企劃20份。

	1.
	
	

	2.
	
	

	
	請自行增加列數
	



[bookmark: _Toc39076369]玖、問卷調查分析
※以下問卷題項為教學資源中心線上問卷調查內容，教師為了解教學成效，擬自行辦理紙本問卷調查者，得另行設計問卷，並依學生填答情形修改以下之分析文字及表格內容。
本課程共   名學生修讀，填答問卷學生計    名，問卷填答率達     %。
問卷分析結果顯示修讀本課程學生對課程整體感到滿意（問項1-5，回答”非常同意”及”同意”）的比率達  %。修課學生學習成效評估排名前三項為：     、     、     。
問卷調查統計如下。

	問卷題項
	非常同意
	同意
	普通
	不同意
	非常不同意

	課程滿意度
	1-1.我覺得老師的教學方式有助於我在這門課的學習
	
	
	
	
	

	
	1-2.我覺得小組報告與討論有助於我在這門課的學習
	
	
	
	
	

	
	1-3.我對本學期課程內容及時間感到滿意
	
	
	
	
	

	
	1-4.本學期PBL課程有助於未來的自我學習
	
	
	
	
	

	
	1-5.我對本學期課程的整體感到滿意
	
	
	
	
	

	學生學習情形
	2-1.我在此課程中，我會主動進行意見分享與發言。。
	
	
	
	
	

	
	2-2.在此課程中，我會積極投入小組討論與同學合作互動。
	
	
	
	
	

	
	2-3.在此課程中，我會運用多元資訊協助我完成各項小組討論議題。
	
	
	
	
	

	
	2-4.在此課程中，我認為能建立與同學凝聚力與感情支持。
	
	
	
	
	

	
	2-5.在此課程中，讓我覺得很有挑戰性，可以學到新東西。
	
	
	
	
	

	
	2-6.在此課程中，即使部分課程很難學習，但我認為課程是會吸引我的。
	
	
	
	
	

	
	2-7.我在這門課付出許多努力。
	
	
	
	
	

	學習成效評估
	3-1.我拓展了自己的專業知識與能力。
	
	
	
	
	

	
	3-2.我提升了自己的問題解決能力。
	
	
	
	
	

	
	3-3.我加強了自己的分析/整合能力。
	
	
	
	
	

	
	3-4.我增進了自己的批判思考能力。
	
	
	
	
	

	
	3-5.我瞭解了團隊合作的實施與方法。
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


[bookmark: _Toc39076370]拾、課程紀錄照片
※請擇粘貼課程教學、專題講座、校外參訪、學生參賽/參展等照片。
	
	

	說明：
	說明：

	
	

	說明：
	說明：

	
	

	說明：
	說明：

	
	

	說明：
	說明：

	
	

	說明：
	說明：


[bookmark: _Toc39076371]拾壹、課程檢討與建議
※請說明本課程對教師教學或學生學習的影響，與課程執行中所遇到的問題與建議。



[bookmark: _Toc39076372]拾貮、附件
※ 請自行依課程執行內容呈現本課程計畫執行過程中之文件，如修課學生名冊、課程活動成果報告/會議紀錄、課程成果海報、學生學習單樣張……
[bookmark: _Toc39076373]一、修課學生名冊（含學生系級、學號、姓名）




※請依「柒、課程活動紀要」之清冊序號排序
※活動成果報告，請依高教深耕計畫規定格式撰寫。會議紀錄，可依執行單位既有格式。
1. (例1)校外教學參訪 - ○○○○○
2. (例2)業師專題講座 - ○○○○○
3. (例3)課程規劃專家會議
4. (例4)學生成果展示籌備會議
……



【活動1】-○○○○○○○（活動/會議名稱）
109年度高教深耕計畫

分項計畫A：OOOOOOO分項計畫

活動名稱





(活動海報圖案)











活動時間：○○年○月○日 00:00~00:00
活動地點：○○○○○○○○
執行單位：○○○○系
[bookmark: _Toc492642101]
一、活動目的
[bookmark: _Toc492642102]

二、具體執行策略（條列式說明） 
[bookmark: _Toc492642103]
三、活動內容
1.議程表
	時間
	活動名稱
	時數
	地點

	3/23
	14:50~15:00
	
	

	
	15:00~15:05
	
	5分鐘
	

	
	15:05~15:10
	
	5分鐘
	

	
	15:10~16:30
	
	80分鐘
	

	
	16:30~16:40
	
	10分鐘
	

	
	16:40~16:50
	
	10分鐘
	

	
	16:50~
	散會
	


2.活動紀要



3.花絮照片
	照片
	照片

	說明
	說明

	照片
	照片

	說明
	說明

	照片
	照片

	說明
	說明




四、活動分析(如為會議形式，則不需問卷調查)
1.人數統計
	參與學生人數
	  人

	參與老師人數
	  人

	合計
	  人


2.問卷統計(問卷內容可自訂)
本次共有15位高中職老師參加，男生2位(13%)，女生13位(87%)，本校老師1位(7%)，高中職老師14位(93%)。對於本講座的整體感覺，位(93%)非常滿意。
	
	非
常
滿
意
	滿
意
	尚
可
	不
滿
意
	非
常
不
滿
意

	一、講座內容

	1-1有助於更加提升教師專業成長
	14
	1
	
	
	

	1-2就個人而言，講座內容深淺適中
	13
	2
	
	
	

	1-3講座內容編排完整
	15
	
	
	
	

	1-4講座時數安排適中
	15
	
	
	
	

	二、演講者之勝任程度

	2-1與講座主題相關之專業能力
	15
	
	
	
	

	2-2口語表達能力
	15
	
	
	
	

	2-3演講態度、精神之熱忱表現
	15
	
	
	
	

	2-4對時間的掌握能力
	15
	
	
	
	

	三、就整體活動

	3-1您對於本講座的主題安排
	15
	
	
	
	

	3-2您對於本講座的流程安排
	13
	2
	
	
	

	3-3您對於本講座的場地安排
	13
	2
	
	
	

	3-4您對於本講座的整體感覺
	14
	1
	
	
	





五、其他佐證附件(其他因使用經費項目活或所需佐證可列於此)
Ex.
· 會議紀錄
· 講座鐘點費時間表
· 工讀生工作時間表
· 講義手冊、DM
· 獎勵辦法
· 材料費使用清冊
· 錄影授權書掃描本




【活動2】-○○○○○○○（活動/會議名稱）
宏國德霖科技大學○○○○○系108學年度第2學期
第○次○○○○會議紀錄





宏國德霖科技大學○○○○○系108學年度第2學期
第○次○○○○會議簽到單
開會時間：109年00月00日（週○）13：00
地點：○○○○○○○○
主持人：○○○
紀錄：○○○
出席人員：
	
	姓名
	職稱
	簽名
	備註

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	

	6
	
	
	
	

	7
	
	
	
	

	8
	
	
	
	

	9
	
	
	
	

	10
	
	
	
	


（※請依活動次數自行增加頁數）


[bookmark: _Toc39076375]三、課程成果海報



[bookmark: _Toc39076376]四、其他
※請依課程實際執行情形提供教學、學習評量、成果等有關資料，例如：協同教學業師評估表、學生學習單(樣張)、自編教材摘要縮印、學生參賽獲獎獎狀掃瞄、學生考取證照掃瞄…，。


